

图说
TU SHUO

6月6日全国爱眼日,当日,巢湖市湖光小学开展“体验黑暗珍爱眼睛”主题活动,小学生们通过蒙着双眼走直线、写字、找座位等活动,体验视觉障碍带来的诸多不便,提高呵护眼睛的意识,从小养成爱护眼睛的习惯。

据新华社



合肥市区学区划分方案有望今天公布



掌中安徽
APP客户端

星报讯(记者 胡龙生) 房子在合肥,户口在老家,月底才能转到合肥,会影响就近入学吗?今年的学区有哪些变化?市场星报、安徽财经网记者昨日从合肥市教育局获悉,备受关注的合肥市区各初中、小学学区方案有望在今天公布。届时,本报掌中安徽App将第一时间进行现场直播,届时请扫码关注。

据了解,依照合肥市教育局公布的义务教育阶段入学规定,今年合肥市义务教育阶段学校招生将遵循“就近、免试”原则,实行“单校划片”、“两个一致”招生入学办法。符合以下条件的适龄儿童少年,到居住地所在学区学校免试入学:适龄儿童少年户籍与其父母(或其他法定监护人)户籍一致并与其父母单独立户;适龄儿童少年户籍地址与其父母(或其他法定监护人)的房产地址一致。

小学毕业生升初中由各县(市)区教育局主管部门统筹安排,各小学在规定时间内(市区6月19日~23日)组织集体报名。在外地借读回本县(市)区升学的小学毕业生在规定时间内(市区6月26日~27日)到户籍所在县(市)区教育局主管部门指定地点单独报名。小学毕业生升初中报名须出具父母(或其他法定监护人)身份证、户口簿、房产证和学籍表(须学校盖章)。

凡户口在合肥市且年满6周岁(2011年8月31日以前出生)的儿童,由其父母或其他法定监护人持身份证、户口簿、房产证、儿童出生医学证明、儿童预防接种证(须经疫苗接种单位查验盖章)等材料,在规定时间内到居住地所在学区学校办理入学报名手续。

值得注意的是,小学入学年龄原则上为8月31日前年满6周岁,在学校有学位的情况下,可以适当放宽,但必须是截止12月31日之前年满6周岁的儿童。根据省厅要求,2017年秋季小学和初中起始年级要达到标准班额。

政务 | ZHENG WU

安徽鼓励个人购买商住公寓

近日,安徽省住房城乡建设厅、安徽省财政厅、人民银行合肥中心支行等7部门联合发布《关于推进非住宅商品房去库存的若干意见》,通过去库存与供地联动、鼓励企业将非住宅商品房转为自持物业、鼓励个人购买商住公寓等途径,指导各地有序化解非住宅商品房库存。根据意见,安徽将推动房地产去库存与土地供应联动,要求各地结合各类非住宅商品房在存量、将要上市量和市场总体需求情况,合理安排土地投放量,优化用地供应结构。同时,优化各类非住宅项目,多渠道消化非住宅商品房库存。鼓励企业将商业、办公等非住宅商品房转化为自持物业;支持房企从销售商品房向“售租并举”投资模式转变;鼓励开发企业成立专业租赁公司,按规定享受相关优惠政策,开展房屋租赁业务。 ■ 据《人民日报》

发布 | FA BU

2017安徽秸秆综合利用产业博览会圆满落幕 项目成果每年“吃掉”秸秆超600万吨

昨日,2017安徽秸秆综合利用产业博览会圆满成功,达到预期目标。据悉,本次博览会基本展现了目前国内秸秆综合利用领域最高水平。汇集展示了国内外秸秆综合利用最新技术与产业化方面的最新成果。博览会征集推介招商项目88个,投资金额达到163.84亿元;合同签约项目78个,合同投资总额268亿元。项目全部建成后,年秸秆产业化利用新增消纳量将达到600万吨以上。 ■ 记者 祝亮

服务 | FU WU

省地质博物馆临时闭馆

昨日,记者从省地质博物馆获悉,接安徽省人民政府外事办公室通知,因中俄“长江-伏尔加河”地方合作理事会第二次会议暨第四届中俄青年论坛活动需要,安徽省地质博物馆闭馆半天(2017年6月7日12:00~17:00),2017年6月8日恢复正常开放,请广大观众自行调整参观时间。 ■ 记者 任金如

传递爱心 其实一直都很简单

——参与平安人寿“幕天捐书”公益活动,一起为爱接力



我们都心怀善意,但我们可能不愿意高调的表达;我们都怀揣着爱心,但却不知如何释放;我们可能无法做成伟大的事,但我们可以用伟大的爱,去完成一些小事。这个夏天,平安人寿安徽分公司倾情打造“幕天捐书 为爱接力”大型公益活动,不为别的,只为把所有的善意与爱心,汇聚成为爱的洪荒之力,去帮助乡村少年,为他们实现好书触手可及的愿望!

“幕天捐书”是由中国平安携手幕天公益联合发起,以“幕天之下,所有乡村少年都有向上成长的机会”为愿景,以成为全球最大的书籍捐赠平台为目标的大型公益活动。活动旨在为乡村学校搭建图书角,关注乡村少年成长。为此,平安人寿安徽分公司在2017年5月27日,中国平安首个“平安公益日”来临之际,全省多地市同步启动,开展“幕天捐书 为爱接力”大型捐书会。活动当天,收集到安徽平安人捐赠的书籍5000余本。当然,线下的实体捐书,并不是此次活动的全部,此次为爱接力活动还有一大亮点在于线上公益。在平安人寿金管家APP活动模块,有“幕天捐书 为爱接力”活动,您只需要报名参加,便会有平安人寿代理人上门收集捐赠的图书,同时,平安人寿安徽分公司将以您的名义捐赠0.2元,购买书籍等物资,为乡村小学建立图书角。

为爱接力,力量中有平安人的身影,但更多是社会爱心人士的身影。5月30日下午,合肥一区夏绪凤课联合合肥市琥珀小学开展“幕天捐书 为爱接力”社区微公益活动,收集爱心书籍近300本。6月1日,平安人寿黄山中心支公司40多名代理人在屯溪大润发中心广场举办线下现场捐书活动。从早晨9点开始一直到晚上9点,吸引了许多爱心客户和爱心人士参与活动。同日,六安市人民路小学师生,在平安人寿六安中心支公司李本聪课号召下,全校师生积极参与“幕天捐书”,捐赠书籍400余本。活动现场,可爱的同学们还赠予平安员工红领巾,希望我们能够传递更多的爱与希望。

“扶贫必先扶智”,收书,只是开始。为爱接力,我们还在不断传播爱心:为助力偏远乡村少年的读书梦,解决乡村儿童的“阅读缺失”问题。2017年5月22日和5月31日,平安人寿芜湖中心支公司员工在芜湖县红杨二小进行了两次现场捐书仪式,共计捐助红杨二小图书达3000余册。6月1日,平安人寿萧县支公司组织内外勤员工至萧县杜楼镇红庙小学,以书籍为载体,向孩子们传递了平安人寿的爱心!送上募捐的书籍和学习用品。

一收一捐之间,完成爱心的传播。俗话说,十年树木,百年树人。物资的捐赠,只是教育扶贫的基础和起点,知识的传递、精神的提升,才是目标和未来。为此,平安人寿安徽分公司邀请您加入到为爱接力的队伍中来,您可以:

- 1、下载“平安金管家APP”,报名参加“活动”板块的“幕天捐书 为爱接力”,报名成功后,将会有平安人寿代理人上门服务;
- 2、将书籍送至全国平安人寿客服门店“幕天捐书”爱心捐书点。

商之达者,兼济天下。平安成立近30年来的发展来源于社会,回报于社会。爱心的传递,其实一直都很简单,您只需传递出奉献爱心的信号,我们负责把您的爱心,播撒出去。

